
FACEBOOK TWITTER RSS PDA КОНТАКТ

поиск... Найти

ВІДЕО

Як відомий інфоциган Юрій Швець завойовує довіру
гаслами «Слава Україні», щоб потім згодувати
глядачам токсичні темники Кремля

Для чого путіну Вірменія? Вона важливіша, ніж
ви думали

Мережі автозаправок «Amic Energy» в Україній й
досі повʼязані з росіянами

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Ірина Фаріон: “Визволяймося Духом і знаннями - тоді звільнимося у всьому”. Частина 93

Абсолютна перемога військового стану й Банкової над підсумками місцевих виборів: тонкощі усунення мерів

Від Батурина до Лаври: як московити нищили й продовжують нищити українські святині

Пенсійні бенефіти полтавської бабусі: гектари російського майна в
розстрочку для слідчого СБУ

«Трамп не вміє домовлятися — він вміє
продавати фейки» - чому президент США
втрачає вплив

Генеральний бій куреня
УПА "Смертоносці" у
березні 1945-го: "Не
роздавлять нас!"

 Share 0

Дрони атакували Москву, Крим і завод "Азот"

ВІЙНА З РОСІЄЮ  | ПТ, 2026-06-26 07:53

Версия для печати

У ніч проти 26 червня безпілотники атакували деякі регіони Росії. Дрони збивали в Москві та
області. Також під масованим ударом опинився хімзавод "Азот", що в Тульскій області. Вибухи
чули й в окупованому Криму.

Про це повідомили мер Москви Сергій Собянін у соцмережах, ASTRA, Exilenova+, губернатор
Тульської області Дмитро Міляєв

Як повідомив Собянін, удари по Москві почались 02:30 ночі. Він заявляв про роботу ППО та збиті
безпілотники.

Крім того, в московських аеропортах Домодєдово, Внуково та Шереметьєво запроваджували
обмеження – приймання та відправляння рейсів відбувалось за погодженням.

Водночас моніторингові канали заявили й про масовану атаку на хімзавод "Азот" в
Новомосковську Тульської області. Вибухи та прольоти безпілотників лунали в місті декілька
годин.

Своєю чергою місцеві мешканці повідомляють про дивний запах аміаку в повітрі та проблеми з
електропостачанням.

Згодом Тульської області Дмитро Міляєв підвердив дронову атаку.

E Exilenova+

Під дуже масованою атакою сьогодні була Тульська
область. Ціллю атаки зі слів місцевих, був завод
«Азот» у Новомосковську. Вибухи та прольоти БПЛА
лунали в місті декілька годин. Місцеві повідомляють
про дивний запах аміаку в повітрі та проблеми з
електропостачанням. Можливо теж наслідки роботи
ударників.

«Азот» один із найбільших хімічних заводів рф.
Підприємство виробляє аміак, азотну кислоту,
метанол і мінеральні добрива, а також хімічну
сировину, яка використовується для виробництва
вибухових речовин і боєприпасів.
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Крім того, повідомляється й про удари по окупованому Криму. Вибухи чули в районі Керченської
поромної переправи. Після чого в повітрі було чути запах гару. 

Довідка. "Азот" є одним із найбільших хімічних підприємств Росії. Його основна продукція це –
мінеральні добрива, аміак, азотну кислоту, метанол та інші хімічні матеріали. Крім того, "Азот"
використовують для виробництва сировини, яка постачається військовим заводам для створення
вибухівки та боєприпасів.

Зображення вгорі: атака хімзавода "Азот". Фото: Exilenova+
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